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Wahr oder falsch? Begriinde.

a) Die Graphen der Potenzfunktionen
x > x" verlaufen alle durch den Punkt
P15

b) Die Graphen von Potenzfunktionen sind
punktsymmetrisch.

¢) Die Wertemengen sind nicht bei allen
Potenzfunktionen gleich.

d) Die Graphen von zwei verschiedenen
Potenzfunktionen haben genau zwei
Schnittpunkte.

¢) Zu jedem Punkt P kann man einn e IN
finden, sodass der Graph der Funktion
x > x" durch P verliuft.

f) Potenzfunktionen weisen alle das gleiche
Steigungsverhalten auf.



Bestimme die Terme der gezeichneten
(teilweise in y-Richtung verschobenen)
Potenzfunktionen.
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Fiir welche x-Werte verlduft der Graph von
f oberhalb des Graphen von h?

a) f: x—>2x% und h: x — 0,1 x4

b) f: x — 0,5x* und h: x — 2x°

) 2x7 = 0, AxY (- 242
0 = OAx“-2x% = 04x*(x*20)
x,= O | X_L:/‘&?O\ jxéz@
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